株式会社町田工務店 代表取締役 町田 泰次

### 弊社グループの組織再編のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて弊社グループはこの度、株式上場に向けて、吸収合併による組織再編を行うことといたしますので、茲許お知らせいたします。

敬具

記

#### 1. 合併の目的

弊社は、東京プロマーケット市場への上場を目指しており、経営判断の迅速化、経営資源の効率的な活用をはかることにより、強固な経営基盤を構築し、万全の態勢で上場に臨むため、今回の組織再編を行うことといたしました。

### 2. 合併の要旨

(1)合併の日程2022年9月21日

## (2) 合併の方式

吸収合併

	存続会社	消滅会社
吸収合併1	株式会社町田工務店	株式会社 Machida インベスティング
	(合併後、「株式会社 Machida」に商	
	号変更予定)	
吸収合併2	株式会社アイ・リンク	株式会社桧家住宅大阪
	(合併後、「株式会社 Machida プロ	株式会社 Machida プロパティ
	パティ」に商号変更予定)	株式会社町田不動産

なお、合併当事会社ではございませんが、弊社グループ会社であるバル住宅販売株式会社(本店所在地:大阪府堺市北区北花田町四丁 119番地 10 代表者:町田泰次 資本金:12.5百万円)も2022年9月21日付で「株式会社 Machida ハウジング」に商号変更予定です。

# (3) 合併当事会社の概要

商号	株式会社町田工務店	株式会社 Machida インベス
		ティング
本店所在地	大阪府堺市北区北花田町四	大阪府堺市北区北花田町四
	丁 110 番地 8	丁 110 番地 8
代表者	町田 泰次	山本 啓由
資本金	60 百万円	1百万円

商号	株式会社アイ・リンク	株式会社桧家住宅大阪
本店所在地	大阪府堺市北区北花田町四	大阪府堺市北区北花田町四
	丁 111 番地 18	丁 110 番地 8
代表者	町田 泰次	町田 泰次
資本金	30 百万円	60 百万円

商号	株式会社 Machida プロパテ	株式会社町田不動産
	1	
本店所在地	大阪府堺市堺区少林寺町東	兵庫県西宮市鳴尾町一丁目
	四丁 1 番 20 号	3番17号
代表者	町田 泰次	町田 泰次
資本金	50 百万円	75 百万円